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Пам’яті професора  
Косенка Костянтина Миколайовича

29 грудня 2013 року після тривалої 
хвороби пішов з життя один з провід-
них вчених, директор ДУ «Інститут 
стоматології Національної академії 
медичних наук України», член Редак-
ційної ради журналу «Новини стома-
тології» професор Косенко Костянтин 
Миколайович. Він завжди йшов упе-
ред, був винахідником, дослідником, 
науковим лідером, тому втрати зазна-
ла не тільки сім’я, а й стоматологічна 
спільнота України. 
Косенко К.М. народився 1 січня 1952 р. 
у м. Ходорові на Львівщині у родині 
медпрацівників. Згодом, переїхавши 
зі сім’єю до Одеси, закінчив стомато-
логічний факультет Одеського медич-
ного інституту ім. М.І. Пирогова, фахо-
вий досвід здобував проводячи бага-
то часу у клініках та асистуючи під час 
операцій. Професійна діяльність про-
фесора Косенка К.Н. розпочалася з 
посади старшого лаборанта. 1982 р. 
призначений завідувачем відділення 

профілактики основних стоматологіч-
них захворювань, 1990 р. — заступни-
ком директора інституту з наукової 
роботи, 1992 р. — директором ОНДІЗ. 
1994 р. захистив докторську дисерта-
цію «Епідеміологія основних стомато-
логічних захворювань у населення 
України та шляхи їх профілактики», 
2000 р. присвоєно звання професора. 
2003 р. обраний член-кореспондентом 
Академії медичних наук України за 
спеціальністю стоматологія, заслуже-
ний діяч науки і техніки, завідувач 
кафедри терапевтичної стоматології 
Одеського національного медичного 
університету. Проф. Косенко К.М. очо-
лив науковий напрямок з розробки 
науково-організаційних основ профі-
лактики захворювань зубів і тканин 
пародонта.
Автор понад 300 наукових праць, під-
готував 4 доктори і 22 кандидати ме-
дичних наук. Постійний представник 
України у Міжнародній федерації сто-

матологів (FDI), член Міжнародної 
стоматологічної академії (2008), пре-
зидент Асоціації стоматологів України 
(2006–2010), голова проблемної комі-
сії МОЗ та АМН України зі стоматоло-
гії, заступник голови Спеціалізованої 
ради із захисту докторських і канди-
датських дисертацій, член вчених рад 
МОЗ та НАМН, головний редактор на-
уково-практичного журналу «Вісник 
стоматології», член редколегій спеці-
алізованих фахових видань. Нагоро-
джений грамотою ВР України «За за-
слуги перед українським народом», 
орденом «За заслуги» ІІІ ступеня.
Здобутки Косенка Костянтина Микола-
йовича, його авторитет, висока профе-
сійна майстерність, життєва мудрість 
назавжди залишаться в пам’яті україн-
ської стоматологічної спільноти.
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